
CAMARA MUNICIPAL DE 

=~ PARNAMIRIM 
A CASA DO POVO 

ATA DA 73° (SEPTUAGESIMA TERCEIRA) SESSAO ORDINARIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DA 4° (QUARTA) SESSAO LEGISLATIVA DA 16° (DECIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sessao realizada aos sete dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, as 

dez horas e dezessete minutos, no Plenario Doutor Mério Medeiros, sob a presidéncia 

do parlamentar Wolney Freitas de Azevedo Franga, com os trabalhos do 1° vice- 

Presidente Michael Borges de Souza, do 1° secretario Gustavo Negécio de Freitas e do 

2° secretério interino Thiago Fernandes da Silva. Verificando-se inicialmente a presenca 

dos (as) parlamentares César Augusto de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder 

Rodrigues de Queiroz, ftalo de Brito Siqueira, Irani Guedes de Medeiros, Gabriel César 

de Oliveira Siqueira, Hamilton Rademacker Pereira, José Afranio Bezerra da Silva, 

Marcos Antonio Gomes da Silva, Rhalessa Cledylane Freire dos Santos, além da Mesa 

Diretora, foi alcangado o quérum minimo exigido regimentalmente. O Presidente, sob a 

protecdo de Deus e em nome do povo parnamirinense, declarou aberta a Sessio 

Ordinaria, convidando o vereador Marquinhos da Climep para fazer a leitura da 

mensagem biblica, no livro de Efésios, capitulo 3, versiculo 20. O Presidente solicitou ao 

2° secretario interino a leitura da ata da 49* (quadragésima nona) Sessio Ordinéria, 

realizada no dia 04 de junho de 2024. O Presidente agradeceu ao 2° secretario interino 

e iniciou a discussdo da citada ata. Em seguida, foi aprovada em Unica discussio e Gnica 

votacdo pelos parlamentares presentes. Ato continuo, o Presidente solicitou ac 1° 

secretario a leitura das correspondéncias e das proposicées no expediente, que constou 

de: Indicagdes ns. 1406/2024, 1407/2024, 1408/2024 e 1409/2024, de autoria do 

vereador César Augusto de Paiva Maia; Indicagdo n. 1405/2024, de autoria do vereador 

Hamilton Rademacker Pereira; Indicagdes ns. 1398/2024 e 1399/2024, de autoria do 

vereador José Afranio Bezerra da Silva; Indicacio n. 1402/2024, de autoria do vereador 
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Marcos Anténio Gomes da Silva; Indicagdo n. 1393/2024, de autoria do vereador 

Michael Borges de Souza; Indicagdes ns. 1374/2024, 1375/2024, 1383/2024 e 

1384/2024, de autoria da vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos; Indicacdes 

ns. 1410/2024 e 1411/2024, de autoria do vereador Thiago Fernandes da Silva; 

Indicacées ns. 1385/2024 e 1386/2024, de autoria do vereador Wolney Freitas de 

Azevedo Franca. O 1° secretario informou que o expediente foi lido. Nesse momento, o 

vereador Michael Borges assumiu a Presidéncia de forma interina, em seguida, 

agradeceu ao 1° secretario a leitura do expediente e abriu as inscricées para o uso da 

tribuna, que teve como orador inscrito o vereador Gustavo Negdcio. Ocupando a 

tribuna, o vereador iniciou seu pronunciamento saudando a todos. Pediu permissio 

para falar do préprio assento e o Presidente interino concordou. Falou sobre a 

“tragédia” ocorrida em Natal, um assalto a “carro-forte” no Nordestao de Capim Macio, 

resultando em uma vitima fatal. Indicou que ha uma lei de sua autoria, a Lei n. 1905 de 

2018, que ainda nédo é cumprida no municipio de Parnamirim, é preciso fazer que a lei 

se cumpra, porque “é um absurdo”. Tem que ser proibido o abastecimento de caixas no 

periodo comercial. Porque j& houve troca de tiros em Parnamirim durante 

abastecimento no Shopping Ayrton Senna. Perguntou se precisam morrer mais pessoas. 

O estabelecimento deve fazer o procedimento com seguranca. Os comerciantes querem 

saber qual seria esse horario seguro, mas ele respondeu que quer saber da seguranca 

da populagao. Na farmacia Santa Fé e no Banco do Brasil também teve casos assim. 

Tentaram derrubar a lei na justica, nao conseguiram. Entao a lei tem que ser cumprida, 

pela seguranca da populacdo. Ira cobrar o cumprimento pela justica. Em aparte, o 

vereador Gabriel César disse que o que aconteceu no Nordestdo indignou a todos. 

Lembrou da lei referida pelo tribuno nesse momento. Disse que sempre se afasta 

quando esses abastecimentos acontecem, para se proteger. Pede que a lei aprovada 

seja cumprida, para evitar essas ocorréncias de violéncia. Sugeriu um horario pos- 
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expediente, com mais seguranca. Isso precisa ser resolvido, pois ndo da para continuar 

desta forma, é muito perigoso. Lamentou a perda da vida de mais um trabalhador por 

causa de dinheiro. Pediu que a lei aprovada seja cumprida, apoiando cobrar o 

cumprimento pela justica. Finalizou. O vereador Gustavo Negécio agradeceu e disse que 

ja tirou do horério de expediente, para as empresas fazerem a logistica delas entre 18h 

e 7h. Como eles querem passar por cima da lei, vai recorrer a justica para que a lei seja 

cumprida, ndo vai esperar que ninguém mais perca a vida. Finalizou. Neste expediente, 

ap6s a verificagao inicial, foi constatada também a presenca da vereadora Fativan Alves 

Moura de Paiva. Ausentes os (as) vereadores (as): Ana Carolina Carvalho de Lima Pires, 

Leonardo Lima da Costa e Lindovaildo Soares de Azevedo. O Presidente interino solicitou 

aos vereadores o registro da frequéncia para o inicio da ordem do dia, verificando que 

se encontravam no Plendrio desta Casa Legislativa os (as) vereadores (as): Diego 

Ameérico de Carvalho, Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves Moura de Paiva, italo de 

Brito Siqueira, Irani Guedes de Medeiros, Gabriel César de Oliveira Siqueira, Gustavo 

Negécio de Freitas, Hamilton Rademacker Pereira, José Afranio Bezerra da Silva, Marcos 

Anténio Gomes da Silva, Michael Borges de Souza, Thiago Fernandes da Silva e Rhalessa 

Cledylane Freire dos Santos. Atingido o quérum de deliberacdo exigido, o Presidente 

interino procedeu a votacdo das matérias, colocando em dunica discussao e Unica 

votac¢do: Mogado de Aplauso n. 061/2024 - “a Zilene Seixas, pela sua atuagio no Torneio 

Estadual de Beach Tennis realizado em Mossord/RN" (autoria: Poder Legislativo 

Municipal - vereadora Fativan Alves Moura de Paiva) - recebeu 12 (doze) votos 

favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstengdo - proposicao aprovada. O 

Presidente interino registrou uma solicitacdo da vereadora autora para correcdo do 

texto da proposigao, inserindo a informagao de que a senhora Zilene Seixas foi campea 

do Torneio Estadual de Beach Tennis realizado em Mossord/RN. Encerradas as 

deliberagdes, foi constatada a auséncia dos vereadores César Augusto de Paiva Maia e 
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Wolney Freitas de Azevedo Franca. Restaram faltosos os (as) vereadores (as): Ana 

Carolina Carvalho de Lima Pires, Leonardo Lima da Costa e Lindovaildo Soares de 

Azevedo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente interino declarou encerrados os 

trabalhos as dez horas e quarenta e quatro minutos, convocando outra Sessao para o 

dia 13 de agosto. Para constar, lavrou-se esta ata que, apds lida e aprovada, sera 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

/" Vereadgr/Presidente integifo 

000 Garondsy 
GUSTAVO N OCIQ DE FREITAS THIAGO FERNANDES DA SILVA 

Vereadpr/1° Secretario Vereador/1° Secretario interino 
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